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ATA DA CENTÉSIMA OCTAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE 
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano de dois mil e sete, às nove horas, no auditório 
da Faculdade, realizou-se a Centésima Ocatgésima Segunda Reunião do Conselho da Faculdade 
de Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros José Ricardo Peixoto, Roberta Ferro de Godoy, Ana Maria 
Rezende Junqueira, José Alencar Carneiro de Freitas, Carolina Madeira Lucci (suplente), 
Deborah Clea Ruy, Edwin Pinto de La Sota Silva, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, Christine 
Souza Martins, José Renato Junqueira Borges, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Vânia Lúcia Dias 
Vasconcellos, Simone Perecmanis, Ângela Patrícia Santana, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, 
Wenceslau J. Goedert, Luci Sayori Murata, José Américo Soares Garcia e Mauro Eduardo T. A. 
Garcia (CAVET). Participaram ainda da reunião os professores Helder Louvandini, Jean Kleber de 
Abreu Mattos, Vítor Salvador Picão Gonçalves, Maria Lucrecia Gerosa Ramos e o discente Rafael 
Camargo Mendes. Iniciada a reunião, a conselheira Simone informou sobre a realização de uma 
assembléia da Associação dos Docentes da Universidade de Brasília prevista para ocorrer no dia 
30 de novembro. A Presidência prestou informes sobre a circular da Reitoria que trata do regime 
de dedicação exclusiva na Universidade de Brasília. Em seguida, passou a palavra ao Diretor do 
Centro de Planejamento, Alberto Alves de Farias, que fez uma breve explanação sobre a 
construção da nova sede da Faculdade. Falou que não existe uma padronização para a 
realização do projeto, mas que existem parâmetros a serem seguidos em função das disciplinas e 
que nesse momento precisa de um grupo para decidir/dirimir dúvidas com relação ao projeto. 
Disse que é preciso ter uma vivência física espacial, procurando-se evitar o Instituto Central de 
Ciências como referência, tendo-se uma visão institucional da Faculdade com muita clareza para 
a realização do projeto.  Falou ainda sobre a importância de se efetuar visitas a outras 
Faculdades de Agronomia e Medicina Veterinária no sentido de se ter uma idéia para a realização 
do projeto. Na seqüência, foram efetuados vários questionamentos por parte dos conselheiros 
presentes os quais tiveram os devidos esclarecimentos.  Logo após, foi lida e aprovada com uma 
abstenção, a ata da reunião anterior.  Posteriormente, foi referendado por unanimidade o ato da 
Direção de número trinta e seis, que institui comissão para análise do Relatório Parcial de 
Atividades e pedido de progressão funcional da Professora Roberta Ferro de Godoy.  O 
conselheiro Edwin efetuou a leitura do parecer favorável ao pedido de progressão funcional do 
professor Flávio Borges Botelho Filho, de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, que foi 
aprovado por unanimidade. Na mesma linha, o conselheiro José Renato relatou parecer favorável 
ao Relatório Parcial de Atividades do estágio probatório e pedido de progressão funcional da 
Professora Roberta Ferro de Godoy, de Professora Adjunta I para Professora Adjunta II, que foi 
aprovado por unanimidade. Em outros assuntos, foram aprovados por unanimidade, os pedidos 
de progressão funcional dos professores Vítor Salvador Picão Gonçalves de Ana Maria Rezende 
Junqueira, de Professores Adjuntos II para Professores Adjuntos III, os quais foram aprovados por 
unanimidade. A presidência apresentou o pedido de transferência do Professor Henrique da 
Universidade Federal de Tocantins para a Universidade de Brasília com lotação na Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, o qual após discussão decidiu-se encaminhar o processo ao 
Colegiado do Curso de Graduação em Agronomia para fins de apreciação. Sendo onze horas e 
trinta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, 
foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da 
Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária............................................................................................................................

                         


